Proportionnalité 3 : « Appliquer un pourcentage » '

« Nous devons apprendre a vivre ensemble comme des fréres, sinon nous allons mourir tous ensemble comme des idiots. » Martin Luther King

Exercice 1

Calculer sans calculatrice :
1. 50 % de 300 éleves.

2. 10 % de 60.

3.25 % de 400 €.

4. 75 % de 20 km.

5. 20 % de 40.

B Appliquer un pourcentage

Exercice 2

Ecrire chaque pourcentage comme fraction décimale puis sous forme décimale :

25

50 % 100 0,50 = 0,5 5 % 100 R 75 % s
0y = —— = = 0y = —— = 0y = —— =

80% = 7= ) i 7% = —= , 1% = 15 =

0%= — = , = , U%h= —— = 93%=— = |
°~ 100 *~ 100 *~ 100

Exercice 3

Les questions suivantes sont indépendantes. La calculatrice est autorisée.

1. Un college comporte 775 éleves. 24 % des éléves sont externes. Combien d’éléves sont externes.

2. En moyenne, une pasteéque contient 93 % d'eau. Quelle masse d'eau contient une pasteque de 1150 g ?

3. Le prix d'un téléviseur est de 2880 €. On propose une réduction de 70 %. Quel est le montant de la réduction ?

4. En moyenne, un homard contient 80 % d'eau. Quelle masse d'eau contient un homard de 700 g ?
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Gamh:  cludn A3% & 255 €.

A3% x255 € = O 13w 255€ = 4530€
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